



**AKT-THEMELIMI
I SHOQERISE ME PERGJEGJESI TE KUFIZUAR
AFGAN DRIED FRUITS**

FORMIMI

Formohet shoqeria me pergjegjesi te kufizuar e emertuar **Afgan Dried Fruits Sh.p.k.** sot me daten 21.09.2022 e ortakes themeluese

1-Amina Ahmady atësia Sher, amësia Fatima, shtetase Afgane, e lindur në Logar Afganistan dhe banuese në adresën “Rafaelo Resort”, ne Shengjin Lezhe e datëlindjes 07.10.1988, madhor, me zotësi të plotë juridike për të vepruar, për identitetin e të cilit u garantova me pasaporte me Nr P03505092.

S E L I A

Selia e shoqerise tregtare me pergjegjesi te kufizuar **Afgan Dried Fruits sh.p.k** eshte ne Shengjin, ne Hotelin Rafaelo Resort’ Shengjin Lezhe, z.k.3126, Lezhe. Ajo do te hape filiale dhe ne rrethe te tjera brenda dhe jashte vendit.

FORMA JURIDIKE

Forma juridike e shoqerise eshte Shoqeri me Pergjegjesi te Kufizuar.

KOHEZGJATJA

Kohezgjatja e veprimtarise ekonomike e shoqerise eshte e pakufizuar ne kohe.

OBJEKTI I VEPRIMTARISE

- Objekti i veprimtarise ekonomike te shoqerise **Afgan Dried Fruits sh.p.k.** është:
- Ne fushen e Import-eksportit te Frutave te thata Afgane, si dhe shitjen e tyre me shumice dhe pakice dhe hapjen e nje rrjeti te tregtimit te tyre ne Shqiperi.
 - Ne fushen e paketimit te frutave te thata dhe ambalazhimit dhe transportit te tyre.
 - Në fushen e tregtise te mallrave te ndryshme me shumice e pakice, import –eksport i tyre
 - si dhe cdo aktivitet te lejuar me ligj.

KAPITALI I SHOQERISE

Kapitali themelor i shoqerise eshte 100.000 Lek, njeqind mije Leke te ndara ne 1 kuote me vlere si me poshte:

KONTRIBUTI I ORTAKEVE

z. Amina Ahmady

100 % te kuotave apo 1 kuote

ORGANET DREJTUESE

Asambleja e ortakëve është organi më i lartë vendimor i shoqërisë dhe përbehet nga këta anëtarë.

Cdo anëtar i asamblejes ka të drejtë të marrë pjesë në asamblejë vetë ose me përfaqësim dhe të bëjë prezent opinionin e tij. Numri i votave të çdo përfaqësuesi të asamblejes është në raport me pjesën e tij/tijës të kapitalit në kapitalin themelor të shoqërisë.

Shoqëria tregtare **Fr Afgan Dried Fruits** sh.p.k. drejtohet nga administratorja **Amina Ahmady** e cili emërohet nga asambleja e ortakëve për një afat 5-vjeçar me të drejtë përsëritjeje i cili ka të drejtë që sipas rastit të emërojë të gjithë punonjësit e shoqërisë.

Në marrëdhëniet me të tretet Shoqëria përfaqësohet nga administratori

Në emër të shoqërisë firmos administratori i cili i bashkëngjitet emërtimin tregtar të shoqërisë emrin, mbiemrin dhe funksionin e tij.

Akti i themelimit nënshkruhet nga ortakët themelues.

**ORTAKU I VETEM THEMELUES
AMINA AHMADY**

